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În perioada 23 - 25 iunie 2021, se desfășoară, în format online, cea de-a 25-a ediție a Salonului
Internațional de Invenții INVENTICA 2021, de la Iași, România. Evenimentul este organizat de
Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași și Institutul Național de Inventică din Iași.

La ediția curentă a Salonului au fost expuse aproximativ 300 de lucrări. Republica Moldova este
reprezentată de 4 universități și 9 institute de cercetare, printre care Universitatea de Stat din
Moldova, Universitatea Tehnică a Moldovei, Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae
Testemițanu”, Agenția Națională pentru Sănătate Publică, Institutul de Chimie, Institutul de
Microbiologie și Biotehnologie, Institutul de Fiziologie și Sanocreatologie etc.

În cadrul ceremoniei, cu un cuvânt de salut a venit Liliana Vieru, șef Direcție comunicare și relații
internaționale din cadrul Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) care a felicitat
organizatorii cu ce-a de-a 25-a ediție și performanța de a organiza un eveniment de o asemenea
anvergură în timp de pandemie.

“Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală încurajează inventatorii şi cercetătorii din
Republica Moldova să participe la expozițiile internaționale şi să utilizeze cu eficiență maximă
această platformă de promovare a proiectelor inovaționale și ne bucură prezența plenară a
reprezentanților universităților și instituțiilor de cercetare din Republica Moldova la acest eveniment.
Deși este pentru prima dată când AGEPI participă la Salonul Internațional de Invenții „INVENTICA”,
colaborarea noastră cu Universitatea Tehnică "Gheorghe Asachi" din Iași are deja o frumoasă tradiție
în cadrul unor proiecte europene și ne exprimăm speranță ca această cooperare va fi consolidată pe
viitor. ”, a menționat Liliana Vieru.

Salonul INVENTICA a reușit să reunească în cadrul acestei ediții numeroase universități, institute de
cercetare, companii, asociații, inventatori şi persoane interesate de domeniul inventicii din
aproximativ 10 țări și reprezintă o oportunitate de comunicare, schimb de idei și promovare a
rezultatelor cercetării și creativității.

Programul Salonului include un Vernisaj de artă “ARS INVENIENDI” și o Conferință de Inventică. Mai
multe detalii despre Salonul Internațional de Invenții INVENTICA 2021, programul acestuia și link-
urile de conectare le puteți accesa pe site-ul Institutului de Inventică din Iași, la adresa
 https://ini.tuiasi.ro/exhibition/program/ [1].
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